
Stát vynakládá miliardy korun na ICT neúčelně 

Oblačno 
Ze stran časopisů, magazínů, 
z webů i z televize se na vás 
valí termín cloud computing. 
Vypadá to, jako bychom bez té-
to technologie nemohli přežít.  

Dodavatelské firmy podávají toto magické 
slůvko tak, že zachrání firmu o libovolné veli-
kosti. Jako důvod se uvádí úspora nákladů 
a převedení financování z investičního sáčku 
do nákladového. Jinak, nemusíte strkat giga  
částky do investic na nové počítače a do ser-
veroven. V provozním balíku šetříte za lidi, 
kteří se starají o výpočetní techniku. Ušetříte 
za energii, místo, chlazení. Vše dosud zní jak 
v pohádce. Má to ale jedno velké ALE. 

Odbočka pro ty, kteří jsou dosud cloudem 
nepolíbeni: V cloud computingu jde o to, že 
vše, nebo aspoň převážná většina z toho, co 
děláte na počítačích ve firmě, převedete prostě 
„někam jinam“. Například úložné prostory, 
aplikace, programy. Vaše výpočetní centrum 
se tak díky tomu může smrsknout na pouhý 
zlomek své původní velikosti. Paměťový 
prostor pak nakupujete, stejně jako aplikace, 
a platíte jen za to, co skutečně využijete. Tohle 
je dobrý marketingový tah, kterým vás může 
okouzlit nabídka nejedné z firem. 

Skutečnost je ale jiná. K tomu, abyste cloud 
mohli řádně využívat, potřebujete aplikace, 
které by v tomto prostředí mohly běžet. A teď 
jsme u toho ALE – tady nám nějak zatím sku-
tek stále utíká. Ty aplikace totiž nejsou. K to-
mu, aby mohly být, musíte mít zatraceně ši-
kovného šéfa informatiky (CIO), který dokáže 
spočítat, kolik taková migrace všeho, co potře-
bujete dostat „někam do cloudového prostře-
dí“, bude stát a kolik vám to vlastně přinese. 
Pokud tedy vůbec něco ... 

Navíc určitě ve vaší firmě k plné spokoje-
nosti stále používáte programy napsané před 
deseti dvaceti lety. Ty do cloudu nedostanete, 
budou muset stále běžet tam, kde běhaly dlou-
há léta. Otázka jejich portace (přenesení) do 
jiného prostředí, to je námět na román.  
U mnoha už totiž neexistují žádné podklady. 
Některé aplikace obecnějšího rázu ale převést 
ze svých serverů do cloudu můžete – o tom, 
jaké to budou a co vám to přinese (nebo o ko-
lik v konečném důsledku – zase – zaplatíte na-
víc), musí rozhodnout šéf informatiky, CIO. 

Měl jsem možnost zúčastnit se konference 
na téma cloud computingu a zatím nasazení 
cloudu ve velkých zavedených firmách vypa-
dá spíše jako velká bublina. A opravdu záleží 
na tom, jak kvalitního CIO ve firmě máte, zda 
se nedá opít rohlíkem, zda dokáže počítat. Ne-
šetřete na něm – v důsledku se vám to vyplatí! 

Cloud computing je dobrá věc a sám ho po-
užívám: odkládám si věci „někam“, abych 
k nim pak mohl přistoupit z práce, z domova, 
z libovolného počítače i z chytrého telefonu. 
Jak se zdá, cloud zatím využijí spíše jednotliv-
ci nebo malé firmy, které se budují a mohou se 
stylu cloudu přizpůsobit. Velké společnosti 
budou muset ještě manévrovat, aby cloud 
mohly začít používat. Velkou firmu totiž, po-
dobně jako velkou loď, neotočíte na místě. 
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EKONOMIKA: Hospodářská komora České repub-
liky nesouhlasí se záměrem vlády sjednotit daň 
z přidané hodnoty na 20 %. Toto značné zvýše-
ní daňové zátěže HK ČR považuje za krok, 
který může mít vážné ekonomické dopady 
nejen na podnikatelskou sféru. „Podnikatelé 
jsou zneklidněni skutečností, že má od třetího 
čtvrtletí letošního roku dojít 
k trvalému navýšení sazby 
DPH, a to téměř u všech ko-
modit. Tento krok chápeme 
jako důležitý pro důchodo-
vou reformu, ale navrhuje-
me o jednotné sazbě DPH 
dále diskutovat,“ zdůrazňuje 
prezident HH ČR Petr Ku-
žel, a dodává, „takto radikální zvýšení daňové 
zátěže není z pohledu DPH nutné. Hospodář-
ská komora ČR navrhuje jako jednu z variant 
sblížení sazeb na výši 17 %. I v tomto případě 
vláda získá dostatečné finanční prostředky pro 
krytí důchodové reformy.“  

Obavy z dopadů vládního záměru v oblasti 
DPH potvrzuje celorepublikový průzkum HK 
ČR, z něhož plyne, že 51 % dotázaných podni-
katelů je zásadně proti plánované změně, 33 % 
kroky vlády v oblasti DPH respektuje, ale neví-
tá, a jen 16 % dotázaných to vnímá jako nutný 
krok. Plných 72 % respondentů se domnívá, že 

plánovaná změna v sazbě 
DPH negativně ovlivní je-
jich podnikání a 49 % dotá-
zaných se chystá na zvýšení 
DPH reagovat zvýšením cen 
produktů. 
„Očekávám, že realizace 
plánu vlády na zvýšení sa-
zeb DPH bude mít mimo-

řádně negativní dopady např. na stavebnictví a 
navazující služby, cestovní ruch a ubytování 
nebo potravinářství,“ zdůraznil viceprezident a 
předseda Daňové  skupiny HK ČR a zároveň 
předseda Konfederace zaměstnavatelských a 
podnikatelských svazů ČR Jan Wiesner. 

Skokové zvýšení DPH negativně ovlivní podnikání 

ICT:  Zakázky z oblasti informačních a teleko-
munikačních technologií (ICT) jsou ve státní 
a soukromé sféře zbytečně předražené. Zhruba 
30 až 35 % vynaložených finančních prostřed-
ků je vynakládáno naprosto neúčelně: přinášejí 
nulový nebo jen zanedbatelný efekt.  

„Viníkem je nejčastěji nedostatečná analýza 
projektů až u čtvrtiny projektů vedoucí k jejich 
prodražování. Hned v závěsu je chybné zadání 
projektu (18 %), které poptává neadekvátní ře-
šení,“ říká soudní znalec v oblasti informač-
ních technologií Ivan Janoušek ze znaleckého 
ústavu APOGEO Esteem. Uvedené závěry vy-
plývají z analýzy ICT projektů za poslední tři 
roky, které realizoval tým soudních znalců a IT 
expertů poradenské společnosti APOGEO 
Group (jejíž součástí je i znalecký ústav APO-
GEO Esteem). 

Státní a rozpočtové organizace zbytečně pro-
dražují IT zakázky poptávkou nepotřebných 
služeb či nevhodných informačních systémů. 
„Důvodem vůbec nemusí být korupce, nýbrž 
alibismus úředníků a jejich snaha být za kaž-
dou cenu krytý. Poptávané řešení raději předi-
menzují nebo z neznalosti zvolí nevhodnou 
strategii. Důsledkem jsou předražené projekty, 
které ani neplní očekávanou funkci či jsou 
v době dokončení již zastaralé,“ říká Janoušek. 

Další „černou dírou“ na peníze jsou špatně 
sepsané smlouvy, které dávají zbytečný prostor 
dodatkům prodražujícím projekt: „Opět to ne-
musí být korupce, ale chybně koncipované 
smlouvy. Ty totiž sepisují většinou právníci, 
kteří nejsou odborníci na IT. Dodavatelé mo-
hou ze státu ‚tahat‘ peníze kvůli nejasným for-
mulacím ve smlouvě,“ vysvětluje Janoušek. 
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Nové procesory především pro servery z dílny Intelu přicházejí 
ICT: Intel Corporation ohlásil novou řadu výkonných serverových 
procesorů pro systémy s vysokou spolehlivostí. Procesory Intel 
Xeon E7-8800/4800/2800 staví na předchozí generaci serverových 
procesorů Intel a definují nový standard pro high-endové počítačo-
vé aplikace, mezi něž patří například business intelligence, analýza 
dat v reálném čase nebo virtualizace. Na posílení zabezpečení dato-
vých center poskytují procesory vyspělé bezpečnostní funkce.  

Procesory Intel Xeon se vyrábějí 32nanometrovou technologií a 
mají až deset jader s technologií Intel Hyper-Threading. Poskytují o 
40 % vyšší výkon než řada Xeon 7500. Nové vlastnosti omezují i 
odběr energie nečinnými částmi čipu. 

Nová řada procesorů zahrnuje osmnáct modelů pro servery disponující dvěma, čtyřmi a osmi 
paticemi a je rozšiřitelná pro servery s až 256 paticemi. Intel oznámil i verzi čipu spojující výhody 
vysokého výkonu s nízkým napětím a verzi optimalizovanou pro vysokou frekvenci. Desetijádrový 
nízkonapěťový model E7-8867L dosahuje taktu 2,13 GHz, osmijádrový procesor E7-8837 optima-
lizovaný pro vysokou frekvenci dosahuje 2,67 GHz. 

Intel dále uvedl řadu procesorů základní kategorie Intel Xeon E3-1200, které odpovídají poža-
davkům aplikací používaných v malých firmách, například nástrojů pro spolupráci, úložných nebo 
zálohovacích aplikací. S výkonem o 30 % vyšším oproti předchozí generaci jsou tyto procesory 
rychlejší, poskytují vyšší spolehlivost než stolní počítač s podobnými aplikacemi. Podpora pamětí 
s ECC (Error Correcting Code) zabraňuje chybám. Procesory řady Xeon E3-1200 zajistí integritu 
dat technologiemi Intel AES-NI a Intel TXT. 

Panasonic představil diagnostický tablet pro výrobce aut 
AUTOMATIZACE/ICT: Panasonic odhalil podrobnosti  
o novém diagnostickém tabletu na akci věnované 
problematice diagnostiky v automobilovém prů-
myslu, která se konala v německých Drážďanech 
v továrně Transparent Factory společnosti 
Volkswagen. Průmyslový tablet Toughbook se 
zvýšenou odolností byl navržen za podpory celo-
světových výrobců automobilů s cílem provádět 
nejnovější diagnostiky motorů, automobilů, ná-
kladních automobilů a strojů jak v prostředí 
dílen, tak v terénu. Zařízení navazuje na průmys-

lový rekord 150 tisíc počítačů Toughbook dodaných 20 nejvýznamnějším světovým firmám auto-
mobilového průmyslu v průběhu uplynulých šesti let. 

Širokoúhlý 13,3" HD LED displej umožňuje technikům spouštění diagnostických programů 
v reálném čase, čtení naměřených dat a prohlížení schémat a návrhů. Displej byl speciálně navržen 
pro přehledné použití v rámci prvotních diagnostických testů automobilů jak v interiéru dílen, tak 
i ve vnějším prostředí. Dotykový displej umožňuje snadné ovládání prsty, v rukavicích i perem.  

Efektivní měření spotřeby elektrické energie  
AUTOMATIZACE: V souladu se současnými trendy a požadavky na 
zvyšování účinnosti a lepší využití energetických zdrojů 
uvedla firma Panasonic Electric Works na trh nový přístroj 
pro měření spotřebované elektrické energie (Eco-Power Me-
ter) s typovým označením KW8M. Přístroj umožňuje nejen 
sledování a řízení ekonomické spotřeby elektrické energie 
strojů a výrobních zařízení, dílen a provozů, ale nabízí i důle-
žité údaje a informace pro základní diagnostiku rozvodné sítě, 
monitorování a rozbor poruch i plánovanou  údržbu. Vedle 
přesného měření spotřebované energie umožňuje sledování a 
evidování skutečné doby provozu a počtu zapnutí zvoleného 
spotřebiče a měření charakteristických veličin rozvodné sítě. 
Díky vestavěnému sériovému rozhraní RS485 MODBUS 
RTU se dá přístroj propojit s provozními i měřicími systémy. 
Rovněž ho lze připojit s využitím programovacího nástroje 
Mewtocol k programovatelným automatům řady FP. 

Z naměřených veličin se dají odvodit opatření pro optimální hospodaření s energií, sledování 
poruchovosti a plánování technické údržby. Nově přidanou funkcí je konfigurovatelný pulzní vý-
stup, který při dosažení předem definované spotřeby automaticky vyšle signál. Tím se mohou 
přepnout přístroje v závislosti na spotřebě do úsporného režimu. 

KW8M se konfiguruje tlačítky na čelní straně. V provozu lze měřené hodnoty odečítat na čitel-
ném třířádkovém LED displeji nebo snímat a odesílat přes integrované sériové rozhraní do řídicího 
systému. Přístroj je v kompaktním pouzdře se stupněm krytí IP 66 s typizovaným průčelím 48 x 96 
mm a hodí se pro zapuštění do panelu i pro upevnění na montážní desku nebo lištu DIN. 

Avia si vede dobře 
V 1. čtvrtletí 2011 prodala Avia 168 vozů,  

z toho 51 vozidel v provedení Euro 5 na ev-
ropských trzích, 13 vozů v provedení Euro 4 
pro  ruský trh, čtyři podvozky pro autobusy 
mateřské firmy pro singapurský trh a sto pod-
vozků pro elektromobily firmy Smith Electric. 
Proti 1. čtvrtletí 2010, kdy firma prodala  
102 vozidel, je to růst o dvě třetiny! 

Velká zakázka Škody Electric 
Škoda Electric podepsala s jihokorejskou 

firmou Hyundai Rotem, členem skupiny  
Hyundai Motor Group, smlouvu na dodávku 
kompletního elektrického a mechanického 
pohonu pro 80 čtyřnápravových elektrických 
lokomotiv, když zvítězila v konkurenci cel-
kem sedmi firem. Lokomotivy budou provo-
zovat Turecké státní dráhy (TCDD). Celkový 
objem zakázky představuje téměř dvě miliardy 
korun, přičemž první dodávka se uskuteční 
v červnu příštího roku, poslední v červenci 
2014. 

Acer je Dobrá značka osobních počítačů 
Značka Acer byla znovu zvolena za Dobrou 

značku osobních počítačů v průzkumu uspořá-
daném časopisem Reader’s Digest v České 
republice. 

Stickfish zvyšuje bezpečnost desktopů BCPP 
Společnost Stickfish, specialista na techno-

logie VDI (Virtual Desktop Infrastructure), 
implementovala poslední verzi virtuálního 
desktopového prostředí VMware View 4.5 pro 
Burzu cenných papírů Praha (BCPP). BCPP 
zvolila virtualizaci desktopů jako základ kom-
plexního bezpečnostního řešení, které zajistí 
bezpečné oddělení procesů, aplikací a dat, 
týkajících se chráněných informací. 

Lidé mohou sledovat vysílání ČT4 v Nokiích  
Česká televize spustila aplikaci, která divá-

kům umožní sledovat vysílání sportovní stani-
ce ČT4 v takzvaných „chytrých“ telefonech 
Nokia. Je to měsíc poté, co podobnou službu 
nabídla pro telefony iPhone.  

Vytvoří MPO databázi exportních příležitostí? 
Tuzemští exportéři budou zřejmě v budouc-

nu mít možnost využívat databázi, která jim 
poskytne informace o perspektivních obchod-
ních příležitostech v zahraničí. S vytvořením 
takzvané mapy oborových příležitostí počítá 
aktualizovaná exportní strategie ČR, kterou ve 
středu projedná vláda. Materiál klade důraz 
také na zvýšení exportu služeb a přímých 
investic českých firem v zahraničí i rozvoj 
vývozních aliancí a ekonomickou diplomacii.  

Téměř polovina exportérů loni zvýšila vývoz  
Téměř polovina tuzemských exportérů loni 

zvýšila vývoz zboží do zahraničí, přičemž 
tahouny českého exportu jsou zejména firmy 
orientované na energetiku, strojírenství a nově 
i nanotechnologie. Vyplývá to z exportního 
průzkumu, jehož výsledky byly zveřejněny při 
příležitosti oznámení vítězů druhého ročníku 
projektu HSBC Grant na podporu zahraniční-
ho obchodu.  

http://technik.ihned.cz


První samoobslužná čerpací stanice je ve Vysokém Mýtě 
PETROCHEMIE: Od prvního dubna funguje ve 
Vysokém Mýtě na hlavním tahu směrem na 
Svitavy samoobslužná čerpací stanice, kte-
rou provozuje společnost Benzina. Se samo-
obslužnými čerpacími stanicemi se můžete  
v Evropě setkat v mnoha zemích, velmi 
oblíbené jsou například ve Švýcarsku. V 
současné době je systém zaveden na přijímá-
ní platebních karet, do budoucna se ale uva-
žuje o tom, že by automat přijímal i hoto-
vost. V nabídce jsou v rámci pilotního pro-
jektu dvě paliva: Natural 95 a nafta Diesel 
TOP Q. Benzina jako součást skupiny Uni-
petrol ale má už vytipovány další lokality, 
kde dojde k nasazení samoobslužných čerpa-
cích stanic. Tato stanice je otevřena nepřetr-
žitě a je monitorována dohledovou službou. 

Od dubna do konce roku 2011 budou tes-
továny čerpací stanice Orlen a Star, které vznikly transformací sedmi původních stanic Benzina. 
Tento dvojitý strategický test by měl ukázat, zda může být takovýto koncept v ČR úspěšný.  
Čerpací stanice Orlen jsou určeny primárně zákazníkům zaměřeným na nadstandardní kvalitu 

produktů a služeb. Nabízena budou stejná paliva, která jsou standardně v nabídce stanic Benzina 
plus, tedy včetně prémiových paliv Verva. Orlen je značka dobře známá na polském a litevském 
trhu, kde její logo nese více než tisíc čerpacích stanic. V ČR budou v provozu tři stanice, ve Velké 
Dobré, v Chomutově a v Mnichově Hradišti. 

Nabídka čerpacích stanic Star je cílena na zákazníky, kteří se rozhodují především podle ceny. 
Tento řetězec pochází z Německa a čítá okolo 500 čerpacích stanic. Star bude nabízet standardní 
kvalitní paliva z nabídky společnosti Benzina. Dvě stanice budou umístěny v Praze 9, další dvě 
v Novém Městě nad Metují a v Hořicích v okrese Jičín. 

Větrné elektrárny budou umístěny na ještě vyšších stožárech 
ENERGETIKA: Společnost GE představila vyšší stožáry pro svou 
produktovou řadu pevninských větrných turbín. Nové stožáry 
umožňují dosáhnout většího množství vyrobené elektrické ener-
gie a otevírají nové možnosti umístění větrných elektráren. 
Stožáry budou zpočátku nabízeny pro 2,5MW sérii společnosti 
GE včetně nové větrné turbíny 2,75-103. Nově dostupné stožáry 
umožňují umístit rotory do výšky přesahující 130 metrů. 
Robustní hybridní konstrukce stožáru je vyrobena z kombinace 
ocelového tubusu a prefabrikovaného betonu. Konstrukce se 
vyznačuje vysokou hodnotou pro zákazníka a pokročilými tech-
nologiemi, zároveň snižuje množství logistických obtíží.  
Nový stožár je obzvláště vhodný pro hustě zalesněné oblasti a 
svahy, kde se hojně vyskytují silné turbulence. Klíčovými trhy 
pro vyšší stožáry pro věrné turbíny GE budou zpočátku Němec-
ko, Skandinávie, Polsko, Rumunsko a Kanada. 

Helios je přístupný na síti a v novém kabátku 
ICT: Nové internetové stránky, které vznikly  
v souvislosti se změnou značky informačních 
systémů z dílny Asseco Solutions, byly zpřístup-
něny 4. dubna 2011.  

Novou značku produktů Helios reprezentují 
stránky s adresou www.helios.eu , zatímco jejich 
producentovi zůstává i nadále adresa 
www.assecosolutions.eu. Stránky na sebe vzá-
jemně odkazují. 

Cílem tohoto uspořádání bylo umožnit zákaz-
níkům jednodušší orientaci v informacích. Po-
kud se zajímají o vhodný produkt pro svoji fir-
mu, mohou volit na rozcestníku z informací pro 
danou velikost firmy, anebo se orientovat podle svého oboru. Pokud se zajímají více o producenta 
systémů, najdou informace na druhé z obou adres. Z každé z těchto webových prezentací se lze 
snadno dostat do druhé a opět zpátky, takže potenciální zákazník má možnost dokonale porovnat 
možnosti z obou úhlů pohledu. 
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Nové stožáry GE dosahují výšky přes 130 metrů. 

Za 20 let s VW získala Škoda respekt 
Mladoboleslavská automobilka Škoda Auto 

je tahounem českého exportu a dlouhodobě 
patří k nejvýkonnějším českým průmyslovým 
firmám. Firma je také příkladem úspěšné pri-
vatizace. Někdejší předlužená a stagnující 
automobilka se proměnila v prosperující firmu 
po začlenění do koncernu Volkswagen. Tehdy 
čtvrtou značkou koncernu Volkswagen se 
Škoda stala před dvaceti lety – 16. dubna 1991 
zahájil svou činnost společný podnik Škoda, 
automobilová a.s.  

Praha spustila projekt zavedení elektromobilů 
Hlavní město spustilo projekt, který má 

testovat zavedení elektromobilů do běžného 
provozu magistrátu a městských organizací. 
Úřady během letošního roku vyzkouší jak 
osobní, užitkové a nákladní elektromobily, tak 
i elektroskútry a elektrokola, sdělila předsed-
kyně výboru pro životní prostředí zastupitel-
stva hlavního města Andrea Vlásenková.  

Na internetu zlevnily televizory a čtečky e-knih 
V tuzemských internetových obchodech za 

poslední rok nejvíce zlevnily moderní typy 
televizorů, jejichž cena byla v prvním letoš-
ním čtvrtletí meziročně až o takřka třetinu 
nižší. Výrazně levnější jsou také čtečky elek-
tronických knih a většina domácích spotřebi-
čů. Naopak vzrostla průměrná cena mobilních 
telefonů. Vyplývá to ze statistik, které poskytl 
internetový srovnávač cen Heureka.cz.  

Jedničkou na trhu tabletů zůstane Apple 
Prudce rostoucímu světovému trhu počítačů 

typu tablet bude v příštích letech dál domino-
vat společnost Apple. Dotahovat na ni se však 
bude postupně její rival, firma Google. Před-
pověděla to výzkumná společnost Gartner.  

UPC otevřelo v Praze své první datové centrum  
Firma UPC vstoupila i na trh datových cen-

ter. Své první datové centrum o rozloze  
350 m2 otevřela v pražských Malešicích. Cent-
rum je umístěné v objektu společnosti TTC 
Telekomunikace a jeho plochu je možné něko-
likanásobně rozšířit. Největším tuzemským 
hráčem na trhu datových center je GTS Czech 
se svou společností CE Colo. Mezi další patří 
Telefónica O2, Casablanca nebo Greendata. 

První samoobslužnou čerpací stanici u nás provozuje 
společnost Benzina ve Vysokém Mýtě. 

http://www.helios.eu
http://www.assecosolutions.eu
http://technik.ihned.cz
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Personálie 
■ Novým ředitelem české 
pobočky HSBC Bank plc 
byl jmenován Mark Win-
terflood. Mark Winterflood 
pracoval před svým novým 
jmenováním ve vedení hon-
gkongské centrály HSBC, 

kde byl zodpovědný za vytvoření a implemen-
taci globální mezinárodní obchodní strategie 
skupiny. Předtím zastával různé vedoucí pozi-
ce v HSBC ve Francii.  
■ Česká aplikační firma 
a posteriori.cz posílila tým 
o Ivo Kutáče. Nový vývojář 
pro implementace řešení 
založených na technologiích 
InterSystems přichází ze 
společnosti SDE. Praxi sbíral 
také u firem SMS, Logica-
CMG a IDEA. Ve firmě a posteriori.cz se 
bude zabývat rovněž integrací produktů třetích 
stran a stane se tváří nového zastoupení firmy 
v Brně. 

Pracovní příležitosti 
KARSIT HOLDING, s.r.o.  
Vedoucí technického centra – řídí a koordi-
nuje činnosti technického centra, technologie, 
vývoje, strojní a prototypové dílny.  
Požad.: VŠ technický směr, praxe v oboru 
min. 5 let, komunikační a manažerské zkuše-
nosti, znalost normy ISO TS 16949, znalost 
AJ slovem i písmem. 
Kontakt: KARSIT HOLDING, s.r.o., Bc. Jo-
sef Šmída, e-mail: josef.smida@karsit.cz Jaro-
mírova 91, Jaroměř, tel.: 491 845 110,  
491 845 142.    
 

HLEDÁTE NOVÉ PRACOVNÍKY? 
 

MÁME MÍSTO I PRO VÁŠ INZERÁT… 

I technik má přece právo vědět, že si může jídlo užít! 
JEDINEČNÝ KULINÁŘSKÝ ZÁŽITEK: Společnost Electrolux společně s italskou společností Park Associati 
uvádí The Cube s cílem vytvořit překvapivý a inspirující zážitek ze stolování. Díky tomuto projek-
tu si hosté můžou v jedinečné atmosféře vychutnat tajemství předních šéfkuchařů a vyzkoušet si 
jejich upravené pokrmy. Restaurace The Cube nabízí terasu o rozloze 50 m² s kapacitou 18 lidí. 
Otevírací hodiny restaurace budou dvakrát denně v poledních a večerních hodinách. Netradiční na 
celé věci je, že restaurace je putovní a postupně osídlí atypická místa evropských metropolí. Pre-
miéru měla 1. dubna 2011 na vrchu slavného oblouku v bruselském Parc du Cinquantenaire. The 
Cube bude cestovat po Evropě, postupně navštíví vrcholy hor a významné budovy Itálie, Ruska, 
Švýcarska a Švédska a bude nabízet nezapomenutelné kulinářské události v nádherné scenérii. 
V každé lokalitě bude The Cube pouze 
tři měsíce. Nicméně rezervace stolů je 
možná na www.electrolux.be/Cube. 

Oživená koncepce výtahu pro podzemní práce jde do světa 
STROJÍRENSTVÍ: Společnost Stros, Sedlčanské strojírny, 
oživila koncept specializovaného výtahu pro podzemní 
práce, který byl poprvé nasazen při stavbě tunelu Mrá-
zovka v Praze na Smíchově. Výtahy BV 400 jsou nyní 
využívány v rámci rozsáhlého státního projektu v rus-
kém Petrohradu – konkrétně při výstavbě sítě podzem-
ních kolektorů. Ve výrobním a vývojovém středisku 
Sedlčanských strojíren probíhá v současnosti výroba již 
čtvrtého stoje pro petrohradskou společnost STIS, která 
se zabývá ražbou tunelů v extrémních podmínkách. 

Tušimice budou ještě bezpečnější 
REKONSTRUKCE ELEKTRÁRNY: Jednu z nejprestižnějších a nejnáročnějších zakázek pro energetickou 
Skupinu ČEZ realizuje společnost SUMO z Přelouče na Pardubicku v Elektrárně Tušimice. 
V rámci dlouhodobého kontraktu se tam firma podílí na komplexní obnově systému řízení. Svou 
část dodávek tvořenou elektronickou požární signalizací, kamerovými, docházkovými a identifi-
kačními systémy SUMO, dokončí v roce 2012. 

Základní škola 1. máje bude pro děti přitažlivější 
PROJEKT EU: Společnost K2 atmitec se po-
dílela na realizaci evropského projektu 
„Moderními metodami ke kvalitní výuce“ 
na ZŠ 1. máje v Havířově. Projekt je 
spolufinancován prostřednictvím ROP 
NUTS II Moravskoslezsko z Evropského 
fondu pro regionální rozvoj. 

Veletrhy, výstavy a konference 
■ 15.–17. 4. Výstaviště, České Budějovice: Mobil salon – 19. ročník výstavy auto, moto, garážové 
a servisní techniky, příslušenství a doplňků automobilů, služeb pro motoristy. Kontakt: Výstaviště 
České Budějovice, tel.: 387 714 911, fax: 385 342 480, e-mail: info@vcb.cz  , www.vcb.cz. 
■ 19.–21. 4. Výstaviště Černá louka, Ostrava: Teplárenské dny 2011 a obnovitelné zdroje ener-
gie – Mezinárodní odborná výstava techniky a technologií pro dálkové zásobování teplem a chla-
dem, pro elektroenergetiku a obnovitelné zdroje energie. Kontakt: Parexpo, Pardubice,  
tel.: 466 415 831, fax: 466 415 424, e-mail: parexpo@parexpo.cz , burgertova@parexpo.cz , 
www.parexpo.cz. 

The Cube v Bruselu a detail interiéru. 
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Číslo 4/2011 právě vyšlo! 
 
Najdete v něm  
tato témata: 
 

• Téma: Strojírenské technologie – novinky i praktické 
rady z této oblasti 
• Automatizační technika – novinky a návody 
• Projetky pro 21. století – přečerpávací elektrárna 
Marchlyn Mawr a kulturní centrum v Avilés 
• Opracování materiálů laserem – první díl seriálu  
o laserech a obrábění pomocí laserových zařízení 
 

Nezapomeňte si zajistit TECHNIK 4/2011 
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